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ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ & ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 

Η Έκθεση ετοιμάστηκε προς ενημέρωση των πελατών, των εργαζομένων καθώς και 

για όλους τους ενδιαφερομένους που ανήκουν στο κοινωνικό σύνολο, καθώς και για 

ενημέρωση των συνεργατών μας διαμεσολαβητών. 

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ & ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 

Η «ΑΤΛΑΝΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΕΓΑ» ιδρύθηκε το 1970 στην Ελλάδα και έχει την έδρα της 

επί των οδών Μεσογείων 71 & Ήλιδος 36, στην περιοχή των Αθηνών. Η Εταιρεία 

διατηρεί αριθμό μητρώου ανωνύμων εταιρειών και λειτουργεί σύμφωνα με τις διατάξεις 

του Ν. 2190/1920  και λοιπές τροποποιήσεις (4548/2018 κλπ) καθώς  και του 

4364/2016. Εποπτικός φορέας της εταιρείας είναι ΔΕΕΙΑ (Διεύθυνση Εποπτείας 

Επαγγελματικής & Ιδιωτικής Ασφάλισης). 

ΟΡΑΜΑ – ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 

Το Όραμα της Εταιρείας επικεντρώνεται στη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των 

πελατών, των συνεργατών καθώς και του ανθρώπινου δυναμικού της. 

Ο στρατηγικός σχεδιασμός της Εταιρείας, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνει την επίτευξη 

θετικών οικονομικών αποτελεσμάτων παράλληλα με υψηλή κεφαλαιακή επάρκεια, την 

ανάπτυξη καινοτόμων υπηρεσιών με ταυτόχρονη απλοποίηση και αναβάθμιση των 

εσωτερικών λειτουργειών μεταξύ των τμημάτων, τη διαρκή παρακολούθηση του 

επιπέδου ικανοποίησης των ασφαλισμένων και του ανθρώπινου δυναμικού της, την 

επιβράβευση των συνεργατών της καθώς και την αξιοποίηση των υπαρχουσών 

τεχνολογικών δυνατοτήτων.  

ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ  

Με θετικό πρόσημο και σημαντικά κέρδη έκλεισε το 2024 για την εταιρεία, 

εκπληρώνοντας έτσι όλες τις προτεραιότητες και τους στόχους που είχε θέσει από την 

αρχή του χρόνου. Για μια ακόμη χρονιά η Εταιρία ήταν κερδοφόρα με έναν εξαιρετικά 

υψηλό δείκτη αξιοπιστίας στην ασφαλιστική αγορά. 

O Δείκτης Κεφαλαιακής Απαίτησης Φερεγγυότητας (SCR) για την χρήση 2024 για την 

Εταιρεία και  βάσει τυποποιημένης μεθόδου (standard method) διαμορφώθηκε στο 

297%. 

Το συνολικό ύψος του πλεονάσματος της Εταιρίας στις 31/12/2024 είναι 59,9 εκ. 

Ευρώ. Η Εταιρία επομένως, υπερκαλύπτει κατά 2,97 φορές περίπου τις ανάγκες της 

οδηγίας όσον αφορά την κεφαλαιακή της επάρκεια, έναντι των κινδύνων που απειλούν 

μια ασφαλιστική εταιρεία΄. 

Στόχος της εταιρείας εκ της ιδρύσεως της αλλά για το 2024 ήταν  η συνεχής βελτίωση 

α) των υπηρεσιών, β) των προγραμμάτων, γ) των οικονομικών μεγεθών και δ) η 

συνεργασία με κορυφαίους αντασφαλιστές σε συνδυασμό με τους καλύτερους 

δυνατούς όρους για τις αντασφαλιστικές συμβάσεις μας.  

Όσον αφορά  την βελτίωση των οικονομικών μεγεθών η εταιρεία  αύξησε τα ιδία 

κεφάλαια της από 83 εκ ευρώ  σε 93,8εκ ευρώ για το 2024, καθώς και το Δείκτη 

Φερεγγυότητας  II, από 288% στο 297%. Επιπλέον τα κέρδη της εταιρίας για το 2024, 

αυξήθηκαν   από 6 εκατομμύρια σε 7,5 εκατομμύρια ευρώ, ενώ η  παραγωγή της 

εταιρείας, αυξήθηκε  περίπου κατά 16%. 

 

1 

 



ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 

Η Εταιρεία λειτουργεί με γνώμονα τόσο την ευημερία του συνόλου της κοινωνίας, όσο 

και της δημιουργίας προστιθέμενης αξίας για τους μετόχους, τους ασφαλισμένους, 

τους συνεργάτες και ιδίως για το ανθρώπινο δυναμικό της. 

Στα πλαίσια της Βιώσιμης Ανάπτυξης η εταιρεία βασίζεται στις ακόλουθες αρχές: 

• Πλήρης Συμμόρφωση προς την ισχύουσα νομοθεσία, διαμορφώνοντας 

συνθήκες διαφάνειας και ακεραιότητάς. 

• Ξεκάθαρες και διάφανες διαδικασίες.  

• Αποφυγή σύγκρουσης συμφερόντων. 

• Διαρκής επίβλεψη και αξιολόγηση όλων των διαδικασιών, οι οποίες αφορούν 

υπάρχουσες υποδομές. 

• Ψηφιακός Μετασχηματισμός  

• Ποικιλομορφία  

• Παρεχόμενες Υπηρεσίες  

• Καταγραφή αποτελεσμάτων και αναφορών για  διαφανή πληροφόρηση όλων 

των ενδιαφερόμενων μερών.  

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

Η Γενική Συνέλευση των μετόχων της Ατλαντικής ένωσης είναι το ανώτατο όργανο της 

Εταιρείας. Μεταξύ άλλων,  η Γενική Συνέλευση των μετόχων είναι το αρμόδιο όργανο 

της εκλογής των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι το όργανο της εταιρείας που διαμορφώνει την 

στρατηγική κατεύθυνση της εταιρείας, της συνεχούς ανάπτυξης της, και παράλληλα 

δρα ως «συνετός επενδυτής» στην επίτευξη των οικονομικών μεγεθών της εταιρείας, 

αλλά και της διαχείρισης  των περιουσιακών της στοιχείων. Οι αναλυτικές αρμοδιότητες 

περιγράφονται στο Καταστατικό της Εταιρείας. 

Για το 2024, στο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας έχουν συμπεριληφθεί και ως μέλη 

γυναίκες, ακολουθώντας έτσι τις βέλτιστες πρακτικές και τάσεις που ισχύουν στην 

Ευρωπαϊκή Ένωση (βλ.ΟΑΣΑ) αλλά και σε εταιρικά σχήματα εντός της Ελλάδος. 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  

Η Εταιρεία αναλαμβάνει κινδύνους κατά ασφαλίσεων Ζωής και κατά ασφαλίσεων 

Γενικών Κλάδων. Τα ασφαλιστικά της προϊόντα διατίθενται στην Ελλάδα. 

Οι ασφαλιστικές υπηρεσίες που προσφέρονται από την εταιρεία, καλύπτουν ένα ευρύ 

φάσμα ασφαλιστικών αναγκών σε πολλούς τομείς όπως η προστασία της υγείας, της 

περιουσίας και της ζωής καθώς  και των επιχειρηματιών κινδύνων. 

Η Εταιρεία χρησιμοποιεί τα ακόλουθα κανάλια διανομής για την προώθηση των 

ασφαλιστικών υπηρεσιών της: τους Ασφαλιστικούς Διαμεσολαβητές και τις 

Διαδικτυακές Πωλήσεις.   

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ  

Η Ατλαντική Ένωση, στα πλαίσια της διαρκούς κοινωνικής  της επαγρύπνησης   και 

για το 2024,  έσκυψε πάνω από κοινωνικά  ζητήματα. Συγκεκριμένα τον Ιανουάριο του 

2024, φιλοξένησε στα κεντρικά της, της εθελοντική αιμοδοσία του ΣΥΑΕ, προκειμένου 

να ενισχυθεί η τράπεζα αίματος που είναι στην διάθεση των ασφαλιστικών υπαλλήλων 

και των μελών των οικογενειών τους όταν παρουσιαστεί ανάγκη.   
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ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΠΙΔΟΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΊΑΣ 

Η Ατλαντική Ένωση, στην προσπάθεια της περιορισμού της ρύπανσης και της 

μείωσης των περιβαλλοντικών επιπτώσεων, που έχει επιφέρει η αύξηση 

θερμοκρασίας στον πλανήτη, έχει προβεί στις ακόλουθες ενέργειες: 

• Κατέθεσε στις 31.10.2024 ως είχε υποχρέωση, Έκθεση σχετικά με το 

ανθρακικό της αποτύπωμα, σύμφωνα με το νόμο 4936/27.05.2022, άρθρο 20, 

παρ.2 ( Εθνικός Κλιματικός Νόμος Μετάβαση στην κλιματική ουδετερότητα και 

προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή, επείγουσες διατάξεις για 

την  αντιμετώπιση της ενεργειακής κρίσης και την  προστασία του 

περιβάλλοντος).  

• Η Ατλαντική Ένωση χρησιμοποιεί μόνο λαμπτήρες τεχνολογίας led, στο 

κεντρικό κτιριακό συγκρότημα της Εταιρίας, καθώς και στα υποκαταστήματα σε 

Κρήτη και Θεσσαλονίκη, για την εξοικονόμηση ενέργειας αλλά και τη  

δημιουργία καλύτερου περιβάλλοντος εργασίας για τους εργαζόμενους, λόγω 

της φωτεινότητας αλλά και της μείωσης της θερμοκρασίας των γραφείων. 

• Επίσης η εταιρεία, προκειμένου να ελαχιστοποιήσει την εκπομπή ρύπων, για 

την θέρμανση του κεντρικού της κτιρίου, χρησιμοποιεί φυσικό αέριο και όχι 

πετρέλαιο.  

• Η Εταιρία κατανοώντας τη σημασία της ανακύκλωσης καθώς και πόσο σοβαρό 

αντίκτυπο έχει  η απόρριψη χαρτιού προς το περιβάλλον, υιοθέτησε τον 

«έξυπνο τρόπο» της καταστροφής  αρχείων, με παράλληλη σάρωση του 

αρχειακού υλικού της, μεταβαίνοντας έτσι σε ακόμα πιο ψηφιακή εποχή. 

• Η Εταιρία έχει διαμορφώσει όλο το κεντρικό της κτίριο περιμετρικά με παρτέρια 

πρασίνου. 

• Η Ατλαντική Ένωση, στηρίζοντας τις εξελίξεις στον τομέα της ηλεκτροκίνησης 

και τα οφέλη που προκύπτουν από αυτήν (χαμηλή εκπομπή ρύπων, 

περιορισμένη  ηχορύπανση, χαμηλότερο κόστος συντήρησης) ασφαλίζει 

ηλεκτρικά αυτοκίνητα. 

• Η Εταιρία,   έχει δημιουργήσει προϊόν για την ασφάλιση περιβαλλοντικής 

ευθύνης , η οποία καλύπτει την εκ του του Νόμου αστική  ευθύνη του λήπτη 

της ασφάλισης και των προστηθέντων του, από αιφνίδια και απρόβλεπτη 

ρύπανση ή μόλυνση του περιβάλλοντος, οποιασδήποτε μορφής (accidental 

pollution), κατά τη δραστηριότητα της συλλογής (φόρτωσης και εκφόρτωσης) 

και μεταφοράς ΜΗ επικίνδυνων αποβλήτων (“ο ρυπαίνων πληρώνει”). 

ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ  

H ενίσχυση της απευθείας μορφής ασφάλισης, η ταυτόχρονη ανάπτυξη των 

παραδοσιακών δικτύων πωλήσεων στη λογική της παραγωγικότητας και της 

αποτελεσματικότητας, η έξοδος από τα ζημιογόνα προϊόντα και από δραστηριότητες 

που δεν ευθυγραμμίζονται με τον επιχειρησιακό κορμό της, η στροφή στην 

απλοποίηση προϊόντων και λειτουργικών δραστηριοτήτων με μοχλό την τεχνολογία, 

οδηγούν την Εταιρεία στη νέα εποχή. Το αποτέλεσμα όλων αυτών είναι η εταιρεία να 

διαγράφει συνεχώς μια ανοδική πορεία στον Ασφαλιστικό κλάδο, αυξάνοντας τα 

οικονομικά της μεγέθη με στόχο την περαιτέρω κάλυψη των κεφαλαιακών της 

απαιτήσεων και ενισχύοντας τη δυναμική της παρουσία. Η θετική εξέλιξη των 

οικονομικών μεγεθών της Εταιρείας, οι επιτυχείς και  στοχευμένες επενδύσεις, η 

επένδυση σε hi tech σε συνδυασμό με τους σχετικούς  ευρωπαϊκούς κανονισμούς για 

ενίσχυση της αντοχής των πληροφοριακών συστημάτων της, οδηγούν την εταιρεία στο 

μέλλον βάζοντας περισσότερους στόχους.  
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ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

Η Εταιρεία διατηρεί επιχειρησιακό σχέδιο εκκένωσης του κεντρικού της κτιρίου σε 

περιπτώσεις έντονης σεισμικής δραστηριότητας, εκδήλωσης πυρκαγιάς και λοιπών 

καταστροφικών συμβάντων. Επιπλέον, υπάρχει Σχέδιο Ανάκτησης Εργασιών κατόπιν 

έλευσης  ενός καταστροφικού γεγονότος. Επίσης η εταιρεία διαθέτει και   Σχέδιο 

Συνέχισης Εργασιών σε επίπεδο τόσο της γενικευμένης λειτουργίας της εταιρείας, όσο 

και για την λειτουργία   των μηχανογραφικών εργασιών της.  
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